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Para conectar los dispositivos en la aplicación móvil AENO, siga los siguientes pasos: 
1. desembale el dispositivo y conéctelo a la red eléctrica; 
2. instale la aplicación móvil AENO en su teléfono inteligente. Acceda a su cuenta; 
3. establezca una conexión con el dispositivo en la aplicación. 

A. Instalación de la aplicación móvil AENO e inicio de sesión en su 
cuenta 

Conecte su teléfono inteligente a Internet y descargue 
la aplicación móvil gratuita AENO desde Google Play o 
App Store *. 
Para acceder a la aplicación, registre una nueva cuenta 
(véase el punto A.1) o acceda a una cuenta existente 
(véase el punto A.2). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A.1 Registro de una nueva cuenta 

Acepte los términos del Acuerdo de usuario y la Política 
de privacidad. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* Google Play es una marca comercial de Google Inc., App Store es una marca registrada de 
Apple Inc. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.aeno.sda
https://apps.apple.com/th/app/aeno/id1568753081
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Rellene sus datos de autorización: 
 Seleccione el país. 
 Introduzca su dirección de correo electrónico. 

Haga clic en el botón "Obtenga el código de 
verificación". 
Se generará y enviará por correo electrónico un mensaje 
electrónico con un código de confirmación de registro. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Introduzca el código que ha recibido por correo 
electrónico en la ventana de registro de la aplicación 
móvil. 
Si no recibe un código de confirmación en su correo, se 
recomienda que haga lo siguiente: 
 Asegúrese de haber introducido la dirección de 

correo electrónico correcta. 
 Si no ve el código de confirmación en "Bandeja de 

entrada" de su correo electrónico, compruebe 
carpeta "Correo no deseado". 

 Si no hay un mensaje electrónico con el código de 
confirmación en su correo electrónico, es posible 
que su cortafuego haya bloqueado el mensaje. 
Intente registrar una cuenta con una dirección de 
correo electrónico diferente. 

Si nada de lo anterior le ha ayudado, póngase en 
contacto con nuestro equipo de asistencia a través del formulario de contacto de 
aeno.com. Incluya su dirección de correo electrónico y la hora exacta en que 
intentó registrarse. 
Después de ingresar correctamente el código de confirmación, siga estos pasos: 
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 Establezca una contraseña (6–20 caracteres, 
incluyendo letras y cifras). 

 Pulse el botón "Finalizado". 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dé su consentimiento para acceder a los datos. Si no lo 
hace, algunos datos relacionados con el uso del 
producto no estarán disponibles. 
Dé su consentimiento para recibir notificaciones y 
aplicaciones promocionales. Si se niega, no recibirá 
notificaciones de la aplicación. 
Pulse el botón "Ir a la aplicación". 
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A.2 Iniciar sesión a una cuenta existente 

 Seleccione el país. 
 Introduzca su dirección de correo electrónico. 
 Introduzca su contraseña y pulse el botón "Iniciar 

sesión". 
 

NOTA 
Si es necesario, puede restablecer su contraseña 
haciendo clic en el enlace "He olvidado la 
contraseña". Se enviará un mensaje electrónico 
con instrucciones sobre cómo cambiar su 
contraseña a la dirección de correo electrónico 
vinculada a la cuenta. 

 
 
 

A.3 Menú de aplicación 

Una vez que haya iniciado la sesión en la aplicación, los botones para acceder a las 
pestañas "Casa", "Inteligencia" y "Yo" estarán disponibles en la parte inferior de la 
pantalla. 
 

 
 

A.3.1  Pestaña "Casa" 

La pestaña "Casa" muestra los dispositivos y los locales. En esta pestaña puede: 
 añadir una dirección de la casa; 
 gestionar las casas creadas (haz clic en el nombre 

de la casa en la parte superior izquierda de la 
pantalla para que aparezca el menú); 

 cambiar entre locales (pulsando la pestaña con el 
nombre del local deseado); 

 añadir dispositivos (pulse el "+" en la parte superior 
derecha de la pantalla o el botón "Añadir 
dispositivo" en una pestaña que no tenga ningún 
dispositivo añadido); 

 encender/apagar dispositivos (pulse el icono  
junto a la imagen del dispositivo); 

 abrir el panel de control del dispositivo (haga clic 
en la imagen del dispositivo); 
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 ver los datos meteorológicos (puede hacerlo introduciendo la dirección de la 
casa al crearla o haciendo clic en la línea "Establezca la ubicación de su casa 
para más información" en la parte superior de la pantalla); 

 cambiar la vista de visualización de los dispositivos conectados a una lista o 
tabla, ir a la gestión de dispositivos y locales (haga clic en el icono "" en la 
parte derecha de la pantalla). 

También hay otras opciones de gestión de dispositivo en la pestaña *. 

А.3.2  Pestaña "Inteligencia" 

La pestaña "Inteligencia" se utiliza para crear algoritmos de operación de 
dispositivos y automatizar su inicio *. 

А.3.3  Pestaña "Yo" 

En la pestaña "Yo", puede acceder a su cuenta y a su configuración, a la gestión de 
las casas y al centro de mensajes *.  
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B. Conexión de dispositivos a la aplicación 

Los dispositivos deben estar conectados a una red Wi-Fi de 2,4 GHz. La frecuencia 
de 5 GHz no es compatible con los dispositivos AENO. 
Se recomienda permanecer lo más cerca posible del dispositivo y del rúter durante 
la conexión para garantizar una señal Wi-Fi estable. 

B.1 Purificador de aire AENO AAP0001S 

B.1.1 Proceso de conexión 

Al conectarlo, asegúrese de que el teléfono inteligente no está a más de 2 metros 
del purificador de aire AENO. 
En la sección "Casa", pulse el icono  en la esquina 
superior derecha de la pantalla o en el botón "Añadir 
dispositivo" (el botón está disponible si no hay 
dispositivos añadidos a la aplicación). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En la ventana que se abre, haga clic en el pictograma 
"Air Purifier". 
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En la siguiente ventana, introduzca el nombre y la 
contraseña de su red Wi-Fi de 2,4 GHz si estos campos 
no se rellenan automáticamente. Pulse "Siguiente". 
 

NOTA 
Si un sistema le pide que active alguna función de 
su teléfono inteligente, siga los consejos que se le 
dan. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Asegúrese de que el modo EZ está seleccionado en la 
esquina superior derecha. 
 

NOTA 
Cuando se activa el EZ (modo fácil), el dispositivo 
se conecta directamente al rúter de su casa. 
Cuando se activa el modo AP (punto de acceso), el 
dispositivo crea un punto de acceso que se 
conecta a su teléfono inteligente y al rúter de su 
casa. 

 
 
 
 
 
 
Inspeccione el panel de control del purificador de aire. 
Normalmente, la primera vez que se enciende el 
dispositivo, el icono de Wi-Fi  en el panel de control del 
dispositivo parpadea. Si el icono parpadea, pase al 
siguiente punto de las instrucciones. Si el icono de Wi-Fi 
no parpadea, mantenga pulsado el botón TIMER 
durante unos 7 segundos hasta que empiece a 
parpadear. 
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En la pantalla "Reinicie el dispositivo", marque la casilla 
"El indicador LED parpadea". Pulse "Siguiente". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Espere hasta que aparezca el mensaje "Dispositivo 
añadido correctamente". Pulse el botón "Finalizado" en 
la esquina superior derecha de la pantalla. 
A continuación, podrá controlar su dispositivo desde la 
aplicación. Para obtener información sobre los 
escenarios de control remoto, consulte el manual 
completo en aeno.com/documents. 
 
 
 
 
 
 
 
 

¡ATENCIÓN! 
Si la conexión falla, compruebe que el dispositivo está conectado a una fuente 
de alimentación y encendido, y que el icono de Wi-Fi en el panel de control del 
dispositivo parpadea. Además, compruebe la configuración del rúter Wi-Fi 
siguiendo las instrucciones de aeno.com/router-help. O bien reiniciar el rúter 
y repetir el proceso de conexión. 
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B.1.2 Panel de control del purificador de aire 

El panel de control le permite ver información sobre el 
funcionamiento del purificador de aire, cambiar los 
ajustes y controlar el dispositivo. 
Para abrir el panel de control del purificador de aire 
AENO, haga clic en su imagen en la pestaña "Casa". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La siguiente información está disponible en la ventana del panel de control del 
purificador de aire: 
 evaluación de la calidad y de la contaminación del aire 
exterior e interior según el índice PM 2.5 (véase la tabla 
1 "Valores del índice PM 2.5"); 
 datos sobre la temperatura y las precipitaciones en el 
exterior; 
 la vida útil restante del filtro (en porcentajes) para su 
oportuna sustitución; 
 el modo de funcionamiento del dispositivo (véase la 
tabla 2 "Modos de funcionamiento"); 
 gráfico de la evolución del índice de contaminación 
atmosférica (diario). 
 
 
 
 
 
 

NOTA 
El índice de PM 2.5 es un indicador de la contaminación del aire. Refleja el 
contenido en el aire de partículas finas de 2,5 µm o menos y se mide en µg/m3. 
Las partículas finas en los pulmones y el torrente sanguíneo pueden causar 
graves problemas respiratorios. 
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Tabla 1 "Valores del índice PM 2.5" 
Calidad del 
aire 

Valor del índice 
PM 2.5 

Comentario 

Excelente ≤50 µg/m3 La contaminación atmosférica no supone 
un riesgo para la salud humana 

Normal 51 a 150 µg/m3 Las personas sensibles a la contaminación 
atmosférica pueden verse afectadas 
negativamente por los contaminantes *. La 
salud de la población en general no se ve 
afectada por la contaminación atmosférica 

Mala Más de 151 µg/m3 Las personas, especialmente sensibles a la 
contaminación atmosférica, pueden sufrir 
graves problemas de salud. En general, los 
efectos negativos para la salud de la 
contaminación atmosférica pueden ser 
percibidos por la mayoría de las personas * 

* La ingestión de partículas finas en el cuerpo humano puede causar graves enfermedades 
respiratorias y cardiovasculares. 
 

En la esquina superior derecha del panel de control hay un icono  para acceder a 
los ajustes adicionales del dispositivo (consulte el manual completo en 
aeno.com/documents para obtener información sobre los ajustes adicionales del 
mando a distancia). 
El menú situado en la parte inferior del panel de control le permite manejar el 
dispositivo mediante los siguientes botones. 
El botón "Enc/apg"  enciende y apaga el dispositivo. 
El botón "Modo" permite seleccionar el modo de funcionamiento del dispositivo. 
Existen las siguientes opciones: 
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 velocidad baja o modo de suspensión; 
 velocidad media; 
 alta velocidad; 
 auto (modo automático en el que la velocidad de 
funcionamiento varía en función del grado de 
contaminación del aire). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tabla 2 "Modos de funcionamiento" 

Modo Velocidad del ventilador (r/min) 

Velocidad baja o 
modo de 
suspensión 

490 ± 20 

Velocidad media 800 ± 20 
Alta velocidad 1520 ± 20 
Auto Modo automático en el que la velocidad de 

funcionamiento varía en función del grado de 
contaminación del aire 

 
El botón "Temporizador" permite iniciar un temporizador para apagar el 
dispositivo (después de 2, 4 u 8 horas). 
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Botón "Ajustes". Una lista de funciones que se pueden 
activar a través de la aplicación: desinfección UV, 
bloqueo para niños, iluminación, restablecer el filtro. Al 
pulsar el botón también se accede a una lista de los 
horarios de funcionamiento del dispositivo. 
 

NOTA 
La función de desinfección UV solo está disponible 
desde la aplicación móvil. No hay botones en el 
panel de control para operar la función de 
desinfección UV. 

 
 
 
 
 
 
Si el dispositivo está apagado, el botón "Ajustes" pasa a 
ser el botón "Programación". Al hacer clic en el botón se 
abre una lista de horarios configurados para el 
dispositivo. También es posible añadir un nuevo horario 
en la ventana. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B.2 Purificador de aire AENO AAP0002S 

B.2.1 Proceso de conexión 

Al conectarlo, asegúrese de que el teléfono inteligente no esté a más de 2 metros 
del purificador de aire AENO. 
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En la sección "Casa", pulse el icono  en la esquina 
superior derecha de la pantalla o en el botón "Añadir 
dispositivo" (el botón está disponible si no hay 
dispositivos añadidos a la aplicación). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

En la ventana que se abre, haga clic en el icono "Air 
Purifier". 
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En la siguiente ventana, introduzca el nombre y la 
contraseña de su red Wi-Fi de 2,4 GHz si estos campos 
no se rellenan automáticamente. Pulse "Siguiente". 
 

NOTA 
Si un sistema le pide que active alguna función de 
su teléfono inteligente, siga los consejos que se le 
dan. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Asegúrese de que el modo EZ está seleccionado en la 
esquina superior derecha. 
 

NOTA 
Cuando se activa el modo EZ (modo fácil), el 
dispositivo se conecta directamente al rúter de su 
casa. Cuando el modo AP (punto de acceso) está 
activado, el dispositivo crea un punto de acceso 
que se conecta a su teléfono inteligente y al rúter 
de su casa. 
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Inspeccione el panel de control del purificador de aire. 
Por regla general, la primera vez que se enciende el 
dispositivo, el botón Wi-Fi  parpadea. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En la pantalla "Reinicie el dispositivo", marque la casilla 
"El indicador LED parpadea". Pulse "Siguiente". 
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Espere hasta que aparezca el mensaje "Dispositivo 
añadido correctamente". Pulse el botón "Finalizado" en 
la esquina superior derecha de la pantalla. 
Si el dispositivo no se conecta, mantenga pulsado el 
botón Wi-Fi durante unos 3 segundos hasta que el 
dispositivo emita un pitido. Repita el proceso de 
conexión como se ha descrito anteriormente. 
A continuación, podrá controlar su dispositivo desde la 
aplicación. 
Puede encontrar información sobre los escenarios de 
control remoto en el manual completo en 
aeno.com/documents. 

 
 
 
 

¡ATENCIÓN! 
Si la conexión falla, compruebe que el dispositivo está conectado a una fuente 
de alimentación y encendido, y que el icono de Wi-Fi en el panel de control del 
dispositivo parpadea. Además, compruebe la configuración del rúter Wi-Fi 
siguiendo las instrucciones de aeno.com/router-help. O bien reiniciar el rúter 
y repetir el proceso de conexión. 

 

B.2.2 Panel de control del purificador de aire 

El panel de control le permite ver información sobre el 
funcionamiento del purificador de aire, cambiar los 
ajustes y controlar el dispositivo. 
Para abrir el panel de control del purificador de aire 
AENO, haga clic en su imagen en la pestaña "Casa". 
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La siguiente información está disponible en la ventana 
del panel de control del purificador de aire: 
 evaluación de la calidad del aire exterior e interior y de 
la contaminación según el índice PM 2.5 (véase la 
tabla 1 "Valores del índice PM 2.5"); 
 datos sobre la temperatura y las precipitaciones en el 
exterior; 
 la vida útil restante del filtro HEPA (en porcentajes) 
para su oportuna sustitución; 
 el modo de funcionamiento del dispositivo (véase la 
tabla "Velocidad de funcionamiento"); 
 gráfico de la evolución del índice de contaminación 
atmosférica (diario). 
 
 
 
 
 
 

NOTA 
El índice de PM 2.5 es un indicador de la contaminación atmosférica. Refleja el 
contenido de partículas finas en el aire de 2,5 µm o menos y se mide en µg/m3. 
Las partículas finas en los pulmones y el torrente sanguíneo pueden causar 
graves problemas respiratorios. 

 
Tabla 3 "Valores del índice PM 2.5" 
Calidad del 
aire 

Valor del índice 
PM 2.5 

Comentario 

Excelente ≤50 µg/m3 La contaminación atmosférica no supone 
un riesgo para la salud humana 

Normal 51 a 150 µg/m3 Las personas sensibles a la contaminación 
atmosférica pueden verse afectadas 
negativamente por los contaminantes *. La 
salud de la mayoría de la población no se ve 
afectada por la contaminación atmosférica 

Mala Más de 151 µg/m3 Las personas, especialmente sensibles a la 
contaminación atmosférica, pueden sufrir 
graves problemas de salud. En general, los 
efectos negativos para la salud de la 
contaminación atmosférica pueden ser 
percibidos por la mayoría de las personas * 

* La ingestión de partículas finas en el cuerpo humano puede causar graves enfermedades 
respiratorias y cardiovasculares. 
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En la esquina superior derecha del panel de control hay un icono  para acceder a 
los ajustes adicionales del dispositivo (consulte el manual completo en 
aeno.com/documents para obtener información sobre los ajustes adicionales del 
mando a distancia). 
El menú situado en la parte inferior del panel de control le permite manejar el 
dispositivo mediante los siguientes botones. 
El botón "Enc/apg"  enciende y apaga el dispositivo. 
El botón "Modo"  permite seleccionar la velocidad del dispositivo. Existen las 
siguientes opciones: 
 auto (modo automático en el que la velocidad de 
funcionamiento varía en función del grado de 
contaminación del aire); 
 baja velocidad; 
 velocidad media; 
 alta velocidad; 
 modo de suspensión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tabla 4 "Velocidad de funcionamiento" 

Modo Velocidad del ventilador (r/min) 

Modo de 
suspensión 

370 ± 20 

Baja velocidad 520 ± 20 
Velocidad media 880 ± 20 
Alta velocidad 1080 ± 20 
Auto Modo automático, en el que la velocidad de 

funcionamiento varía en función del grado de 
contaminación del aire 

 

El botón "Temporizador"  permite iniciar un temporizador para apagar el 
dispositivo (después de 1, 2, 3 o 4 horas). 
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El botón "Ajustes" abre la agenda del dispositivo y una lista de funciones que se 
pueden activar a través de la aplicación: desinfección UV, bloqueo para niños, 
ionización, restablecimiento del filtro. 
 

NOTA 
La función de desinfección UV solo está disponible desde la aplicación móvil. 
No hay botones en el panel de control para operar la función de desinfección 
UV. 

 

B.3 Robot aspirador AENO ARC0001S 

В.3.1 Proceso de conexión 
 

¡ATENCIÓN! 
Asegúrese de conectar su dispositivo a una red Wi-Fi de 2,4 GHz. La frecuencia 
de 5 GHz no es compatible con los dispositivos AENO. 

 

Conecte la estación de acoplamiento a la fuente de alimentación. Deslice el 
interruptor lateral del aspirador a la posición "ENC" y coloque el aspirador en la 
estación de acoplamiento. 
 

 
 
En la pestaña "Casa" de la aplicación, pulse "+" o "Añadir 
dispositivo" (el botón está disponible si no hay 
dispositivos añadidos a la aplicación). 
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En la ventana que se abre, seleccione el icono "Vacuum 
Cleaner". 
 

NOTA 
Si un sistema le pide que active alguna función de 
su teléfono inteligente, siga los consejos que le 
dan. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Introduzca el nombre y la contraseña de su red Wi-Fi si 
estos campos no se rellenan automáticamente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En el panel de control de la aspiradora, mantenga pulsado el botón "inicio/Parada" 
hasta que la luz de la red Wi-Fi empiece a parpadear. 
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En la pantalla "Reinicie el dispositivo", marque la casilla 
"El indicador LED parpadea" y pulse "Siguiente". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NOTA 
Se recomienda permanecer lo más cerca posible del dispositivo y del rúter 
durante la conexión para garantizar una señal Wi-Fi estable. 

 

Conecte su teléfono inteligente al punto de acceso Wi-
Fi llamado "Smart Life – XXXX". Vuelva a la aplicación y 
pulse "Conectar". 
Espere hasta que aparezca el mensaje "Dispositivo 
añadido con éxito". 
 

¡ATENCIÓN! 
Si la conexión falla, asegúrese de que el dispositivo 
está encendido, compruebe la configuración del 
rúter Wi-Fi en aeno.com/router-help y repita el 
proceso de conexión. 

 

A continuación, podrá controlar su dispositivo desde la 
aplicación. 
 
 
 
 
 

В.3.2 Panel de control del aspirador 

El panel de control le permite ver información sobre el funcionamiento del 
aspirador, cambiar los ajustes y controlar el dispositivo. 
Para abrir el panel de control del aspirador AENO, haga clic en su imagen en la lista 
de dispositivos conectados en la pestaña "Casa". 
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La siguiente información está disponible en la ventana del panel de control del 
aspirador: 

 el estado actual del aspirador; 
 mapa del local; 
 tiempo y área de limpieza; 
 el nivel de carga de la batería. 

El menú situado en la parte inferior del panel de control 
le permite manejar la unidad mediante los siguientes 
botones. 
El botón "Auto" inicia el modo de limpieza inteligente. 
El botón "A un punto" dirige la unidad al punto 
especificado para la limpieza. 
El botón "Local" permite seleccionar el local que se va a 
limpiar. 
Con el botón "Zona", puede iniciar la limpieza dentro de 
una o varias zonas de limpieza. 
El botón "A la base" dirige la unidad a la estación de 
acoplamiento. 
Los botones están disponibles en la pantalla del mapa: 
 "Configuración de zonas restringidas" – para indicar en el mapa una o varias 
zonas en las que no debe realizarse ninguna limpieza; 
 "Ajuste del mapa" – para ajustar los límites de las habitaciones, controlar los 
modos de limpieza en las habitaciones; 
 "Ajustes" – para controlar las funciones básicas del aspirador. 

En la esquina superior derecha del panel de control hay un icono  para acceder a 
los ajustes avanzados del dispositivo (para más información sobre los ajustes 
avanzados, véase el punto C.1). 
Para un ejemplo de creación de escenarios para la gestión de dispositivos, véase el 
punto E más abajo. 

B.4 Robot aspirador AENO ARC0002S/ARC0003S 

В.4.1 Proceso de conexión 

 

¡ATENCIÓN! 
Asegúrese de conectar su dispositivo a una red Wi-Fi de 2,4 GHz. La frecuencia 
de 5 GHz no es compatible con los dispositivos AENO. 

 

Conecte la estación de acoplamiento a la fuente de alimentación y coloque el 
aspirador en la estación de acoplamiento. 
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En la pestaña "Casa" de la aplicación, pulse "+" o "Añadir 
dispositivo" (el botón está disponible si no hay 
dispositivos añadidos a la aplicación). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En la ventana que se abre, seleccione la categoría 
"Vacuum Cleaner". 
 

NOTA 
Si un sistema le pide que active alguna función de 
su teléfono inteligente, siga los consejos que se le 
dan. 
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Introduzca el nombre y la contraseña de su red Wi-Fi si 
estos campos no se rellenan automáticamente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pulse el botón "Inicio/Parada" para encender el aspirador. Después de 15 segundos 
en el panel de control, mantenga pulsado el botón Wi-Fi hasta que la luz del botón 
comience a parpadear. 
 

 
 

A continuación, en la pantalla "Reinicie el dispositivo", 
marque la casilla "El indicador LED parpadea" y pulse 
"Siguiente". 
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Conecte su teléfono inteligente al punto de acceso Wi-
Fi llamado "Smart Life – XXXX". 
Vuelva a la aplicación y pulse "Conectar". 
Espere hasta que aparezca el mensaje "Dispositivo 
añadido con éxito". 
 

¡ATENCIÓN! 
Si la conexión falla, asegúrese de que el dispositivo 
está encendido, compruebe la configuración del 
rúter Wi-Fi en aeno.com/router-help y repita el 
proceso de conexión. 

 

A continuación, podrá controlar su dispositivo desde la 
aplicación. 
 
 
 

В.4.2 Panel de control del aspirador 

La siguiente información está disponible en la ventana del panel de control del 
aspirador: 

 el estado actual del aspirador; 
 mapa del local; 
 tiempo y área de limpieza; 
 el nivel de carga de la batería. 

El menú situado en la parte inferior del panel de control 
le permite manejar el dispositivo mediante los 
siguientes botones. 
El botón "Auto" inicia el modo de limpieza inteligente. 
El botón "A un punto" dirige el dispositivo al punto 
especificado para la limpieza. 
El botón "Local" permite seleccionar el local que se va a 
limpiar. 
Con el botón "Zona", puede iniciar la limpieza dentro de 
una o varias zonas de limpieza. 
El botón "A la base" dirige el dispositivo a la estación de 
acoplamiento. 
Los botones están disponibles en la pantalla del mapa: 

 "Configuración de zonas restringidas" – para indicar en el mapa una o varias 
zonas que no deben limpiarse (zonas separadas para la limpieza en seco y en 
húmedo) y para colocar uno o varios muros virtuales en el mapa; 
 "Ajuste del mapa" – para ajustar los límites de los locales, controlar los modos 
de limpieza en los locales. 
 "Ajustes" – para controlar las funciones básicas del aspirador. 
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En la esquina superior derecha del panel de control hay un icono  para acceder a 
los ajustes avanzados del dispositivo (para más información sobre los ajustes 
avanzados, véase el punto C.1). 
Para un ejemplo de creación de escenarios para la gestión de dispositivos, véase el 
punto E más abajo. 

B.5 Hervidor eléctrico AENO AEK0007S 

В.5.1 Proceso de conexión 

Coloque el hervidor en la base. Enchufe la clavija del cable de alimentación en una 
toma de corriente. 
En la pestaña "Casa" de la aplicación, pulse "+" o "Añadir 
dispositivo" (el botón está disponible si no hay 
dispositivos añadidos a la aplicación). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En la ventana que se abre, seleccione la categoría 
"Tetera". 
 

NOTA 
Si un sistema le pide que active alguna función de 
su teléfono inteligente, siga los consejos que le 
dan. 
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Introduzca el nombre y la contraseña de su red Wi-Fi si 
estos campos no se rellenan automáticamente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Asegúrese de que el modo EZ está seleccionado en la 
esquina superior derecha. 
Mantenga pulsado el interruptor del hervidor hasta que 
las 2 luces parpadeen y el dispositivo emita varios 
pitidos. 

 
 
 
En la pantalla "Reinicie el dispositivo", marque la casilla "El indicador LED parpadea" 
y pulse "Siguiente". 
Espere hasta que aparezca el mensaje: "Dispositivo añadido con éxito". 
 

¡ATENCIÓN! 
Si la conexión falla, asegúrese de que el dispositivo está encendido, 
compruebe la configuración del rúter Wi-Fi en aeno.com/router-help y repita 
el proceso de conexión. 

 

A continuación, podrá controlar su dispositivo desde la aplicación. 
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В.5.2 Panel de control del hervidor eléctrico 

Las siguientes funciones están disponibles en la ventana 
del panel de control del hervidor eléctrico. 
"Mantener la temperatura": para ajustar el intervalo de 
tiempo durante el cual se mantendrá la temperatura 
ajustada, pulse la pantalla de horas y minutos, utilice el 
interruptor para activar/desactivar el modo de 
mantenimiento de la temperatura. 
"Modo calentar a una T preestablecida" permite 
seleccionar la temperatura deseada y cambiar el modo 
de funcionamiento del hervidor (calentamiento directo 
hasta la temperatura fijada o hervir y luego enfriar hasta 
la temperatura fijada). 
Los iconos de la parte inferior del panel de control 
permiten iniciar la calefacción, establecer el programa 
de funcionamiento y seleccionar la unidad de medida 
de escala de temperatura. 

En la esquina superior derecha del panel de control hay un icono  para acceder a 
los ajustes avanzados del dispositivo (para más información sobre los ajustes 
avanzados, véase el punto C.1). 
Para un ejemplo de creación de escenarios para la gestión de dispositivos, véase el 
punto E más abajo. 

B.6 Calefactor ecológico inteligente AGH0001S-AGH0002S 
В.6.1 Proceso de conexión del calefactor ecológico inteligente 

Hay varias opciones para activar el calefactor en la aplicación móvil AENO: 

 primera conexión con detección automática; 
 conexión posterior en modo de autodetección; 
 la conexión posterior en modo manual. 

Primera conexión con detección automática 

NOTA 
Este método se puede utilizar para activar en la aplicación después de que el 
calefactor se haya conectado a la red por primera vez. 

 

1. Tras acceder a su cuenta, haga clic en el icono "+" de la pestaña "Home" (Casa). 

 
2. Espere a que aparezca el calefactor y haga clic en el botón "Add" (Añadir). 
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3. Introduzca la contraseña de la red Wi-Fi a la que se conectará el dispositivo 

(puede seleccionar una red diferente si es de 2,4 GHz). 

 

4. Espere a que el dispositivo se añada a la aplicación y pulse "Next" (Siguiente). 

 
5. Introduzca el nombre deseado para el calentador y seleccione el lugar de 

instalación en la lista. A continuación, pulse "Done" (Hecho). 

 
 

Conexión posterior en modo de autodetección 
NOTA 
Este método se puede utilizar en todos los casos en los que el calefactor está 
en modo de emparejamiento. 

 

1. Tras acceder a su cuenta, haga clic en el icono "+" de la pestaña "Home" (Casa). 

 

2. Seleccione la pestaña "Auto Search" (Búsqueda automática) en la parte 
superior de la pantalla. 
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3. Proporcione a la aplicación AENO todos los accesos solicitados. 
4. Espere a que se detecte el calefactor y pulse el botón "Next" (Siguiente). 

 
5. Introduzca la contraseña de la red Wi-Fi a la que se conectará el dispositivo 

(puede seleccionar una red diferente si es de 2,4 GHz). 

 
6. Espere a que el dispositivo se añada a la aplicación y pulse "Next" (Siguiente). 

 
7. Introduzca el nombre deseado para el calefactor y seleccione el lugar de 

instalación en la lista. A continuación, pulse "Done" (Hecho). 

 
Conexión posterior en modo manual 

NOTA 
Este método se puede utilizar en todos los casos en los que el calefactor está 
en modo de emparejamiento y si el dispositivo no ha sido detectado 
automáticamente por otros métodos de conexión. 

 

1. Tras acceder a su cuenta, haga clic en el icono "+" de la pestaña "Home" (Casa). 
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2. Seleccione la pestaña "Manually" (Manual) en la parte superior de la pantalla 
y luego la categoría "Heater" (Calefactor). 

 
3. Encienda el calefactor pulsando una vez el botón de encendido. El LED se 

ilumina en verde. 
4. A continuación, mantenga pulsado el botón de encendido hasta que el LED 

parpadee en color púrpura. 
5. En la pantalla de instrucciones de conexión, confirme que el indicador 

parpadea en color púrpura y pulse el botón "Next" (Siguiente). 

 

6. Espere a que se detecte el calefactor y pulse el icono "+" junto a su nombre. 

        

 
7. Introduzca la contraseña de la red Wi-Fi a la que se conectará el dispositivo 

(puede seleccionar una red diferente si es de 2,4 GHz). 

 

8. Espere a que el dispositivo se añada a la aplicación y pulse "Next" (Siguiente). 

 

9. Introduzca el nombre deseado para el calefactor y seleccione el lugar de 
instalación en la lista. A continuación, pulse "Done" (Hecho). 
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B.6.2 Panel de control del calefactor ecológico inteligente 
El panel de control se muestra haciendo clic en su imagen en la lista de dispositivos 
conectados en la pestaña "Home" (Casa). 

En el panel de control, el usuario puede: 

 ver la temperatura actual de la habitación; 
 ajustar la temperatura ambiente deseada; 
 encender y apagar el aparato y seleccionar su modo 

de funcionamiento; 
 configurar los temporizadores y visualizar las 

estadísticas de consumo de energía; 
 cambiar la configuración. 
 
 
 
 
 
 
 
 

В.6.2.1 Selección del modo de control 
Hay dos modos de funcionamiento disponibles en el panel de control del calefactor: 

 calefacción permanente: el usuario enciende y apaga el calefactor de forma 
independiente, no se controla la temperatura de la calefacción de la 
habitación; 

 SMART: la temperatura ambiente se controla mediante un sensor incorporado. 
El valor ajustado por el usuario se mantiene sin intervención del mismo: la 
resistencia se enciende o apaga en función de las necesidades. 

 

NOTA 
El ajuste por defecto después de conectar el calefactor por primera vez es el 
funcionamiento manual. 
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El modo de funcionamiento se puede seleccionar al encender el calefactor. Se 
puede encender manualmente o desde el panel de control pulsando el botón de 
encendido . 

 
Configuración del modo SMART 
El modo SMART permite ajustar la temperatura deseada 
de calefacción de la habitación de 0 a 40 °C. 

 
NOTA 
Si la temperatura ajustada es inferior a la 
temperatura ambiente actual, el aparato pasa al 
modo de espera: la calefacción se desconecta. 

 

El paso para cambiar el valor de la temperatura deseada 
es de 1 °C. 

 

 

 
В.6.2.2 Creación de un programa de funcionamiento del calefactor 
Para hacer funcionar el calefactor según un horario, vaya 
a la pestaña "Schedule" (Horario) del panel de control de 
la unidad. 

 
A continuación, haga clic en el botón "Add" (Añadir). 

 
 

Están disponibles las siguientes configuraciones de gráficos: 

 tiempo de arranque, 
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 repetición por día de la semana, 

                       
 introduzca una nota del usuario para que aparezca en la lista de horarios y 

notificaciones push, 

 

 la necesidad de recibir notificaciones push cuando se active este evento, 

 

 la acción que debe activarse a tiempo (encender o apagar el calefactor), 

                      
 la temperatura ambiente deseada para el horario con la calefacción 

encendida, 

 

 tipo de calefacción para un horario con la calefacción encendida. 
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C. Ajustes adicionales 

С.1 Menú de configuración avanzada del dispositivo 

Para abrir la ventana de configuración avanzada, haga clic en el icono  en la 
esquina superior derecha del panel de control del dispositivo. 

 

En el panel de configuración avanzada se puede hacer lo siguiente: 

 cambiar la pantalla de inicio, el nombre y el lugar 
de instalación de la unidad (mediante el icono  
en la línea del nombre del calefactor); 

 "About the device" (Información del dispositivo): 
ver información de fondo sobre el funcionamiento 
del dispositivo; 

 "Scenarios and automations" (Escenarios y 
automatización): ver los escenarios en los que se 
utiliza la unidad; 

 "Third-party services" (Servicios de terceros): 
integrar la cuenta con los servicios de Alexa y 
Google Assistant para el control por voz de los 
dispositivos; 

 "Notify when the device goes offline" (Notificar 
fuera de la red": activar o desactivar el envío de 
notificaciones push; 

 "Shared access" (Compartir): organizar el acceso al 
control del dispositivo a través de otra cuenta, por 
ejemplo, para los miembros de la familia (ver más 
abajo); 

 "Create group" (Crear grupo): combinar los 
dispositivos para gestionarlos como un único 
grupo; 

 "Help & Support" (Ayuda y soporte): obtener información sobre los problemas 
más comunes y cómo resolverlos; 

 "Add to home screen" (Añadir a la pantalla de inicio): añadir un acceso directo 
al dispositivo a la pantalla de inicio del teléfono inteligente para acceder 
rápidamente al panel de control del dispositivo; 

 "Checking the network" (Comprobar la red): comprobar el funcionamiento de 
la red Wi-Fi, la intensidad de la señal y el estado de la conexión a la red; 

 "Update device" (Actualización del dispositivo): comprobar e instalar las 
últimas actualizaciones del dispositivo o activar la actualización automática; 
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 "Delete device" (Borrar dispositivo): eliminar el dispositivo de la aplicación 
móvil. 

С.2 Compartir equipo 

En la aplicación móvil AENO, un dispositivo sólo puede 
estar conectado a una cuenta. Sin embargo, un usuario 
puede compartir este dispositivo con otros usuarios. 

A través de la compartición, otros usuarios pueden 
controlar el dispositivo, cambiar los modos y los ajustes 
de funcionamiento, pero no pueden instalar o modificar 
los datos del dispositivo, crear scripts o eliminar 
dispositivos de la aplicación. 

Para compartir su dispositivo, vaya al menú de 
configuración avanzada del dispositivo y seleccione 
"Shared access" (Compartir). 

 
 

 

Haga clic en "Allow Access" (Conceder acceso) y vaya a "Share with the account 
AENO" (Compartir una cuenta). 

 

Seleccione el país de residencia y la dirección de correo electrónico del usuario que 
desea compartir. Pulse "Done" (Hecho). 

 

A continuación, en "Shared access" (Compartir), haga clic de nuevo en el botón 
"Allow Access" (Conceder acceso) y luego en el icono del usuario añadido. Aparecerá 
una notificación apropiada indicando que el acceso se ha concedido con éxito. 
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La información del usuario aparecerá en la sección "Shared access" (Compartir). 

 
Haga clic en la línea con la cuenta añadida en esta sección para establecer la fecha 
de caducidad del acceso o para cancelar completamente el acceso compartido. 

     
En la cuenta a la que se ha accedido, este dispositivo aparecerá en la pestaña 
"Home" (Casa) en la sección "Acceso concedido". 
 

С.3 Creación de grupos 
Desde la aplicación AENO se pueden gestionar tanto dispositivos individuales como 
grupos de dispositivos. 

Para combinar dispositivos en un grupo, vaya a "Create group" (Crear grupo) y 
seleccione los calefactores necesarios de la lista de calefactores disponibles para 
añadir. A continuación, pulse "Save" (Guardar). 
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NOTA 
Sólo se pueden agrupar dispositivos del mismo tipo. 

 

Establezca el nombre deseado para el grupo y pulse "Save" (Guardar). 

El grupo recién creado aparece en la pestaña "Home" (Casa). 

NOTA 
Para más información sobre las funciones de la aplicación AENO, consulte el 
manual completo correspondiente, disponible para su descarga en aeno.com. 

 

С.4 Eliminación del dispositivo 

Los ejemplos e imágenes mostrados son los mismos para todos los dispositivos. 
Para eliminar el dispositivo de su cuenta, vaya al menú 

de configuración avanzada haciendo clic en el icono  
en el panel de control del dispositivo. 
Seleccione la última opción del menú de configuración: 
"Eliminar dispositivo". 
Para eliminar todos los datos del dispositivo de su 
cuenta, haga clic en el botón "Eliminar dispositivo" y 
seleccione el tipo de eliminación. 
 

 
 
 
  



 

41 

D. Trabajo con casas y locales 

En la aplicación, puede distribuir los dispositivos en los 
locales de una casa determinada. 

El nombre de la casa actual 
aparece en la esquina 
superior izquierda de la 
pantalla. Pulse sobre el 
nombre de una casa para 
pasar de una a otra o acceder 
al menú de gestión de casas 
(configurar o eliminar una 

casa existente, crear una nueva, unirse a otra). El menú 
de gestión de la casa también está disponible en la 
pestaña "Yo". 
 
 
Para gestionar los locales, pulse "" en la pestaña "Casa" y seleccione "Gestión de 
salas" en la lista desplegable. 
 

 
 

En el menú de gestión de locales, puede establecer la secuencia en la que se 
muestran los locales en la pestaña "Casa", modificar los locales existentes (cambiar 
el nombre, añadir dispositivos) y añadir un nuevo local. 
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Para cambiar la ubicación de un dispositivo en la 
aplicación, vaya al menú de gestión de locales y 
seleccione el local a la que desea mover el dispositivo (se 
eliminará automáticamente del local actual). También 
puede abrir el menú de configuración avanzada del 
dispositivo (véa el punto C.1), seleccionar "Información 
de equipo" y cambiar la ubicación. 
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E. Creación de escenarios. Automatización 

En la pestaña "Scenarios" (Escenarios), el usuario puede seleccionar las condiciones 
para la automatización y/o crear y ejecutar manualmente escenarios. 

Un automatismo es un evento que se inicia automáticamente y se activa cada vez 
que se cumplen las condiciones especificadas en él. 

 
NOTA 
En otras palabras, es un escenario automático. 

 

Un escenario es un evento que se activa manualmente a petición del usuario y se 
ejecuta una vez si se cumplen las condiciones especificadas en él. 

 

NOTA 
En otras palabras, se trata de un guión manual. 

 

Automatización (creación de un escenario automatizado) 

 Vaya a la pestaña "Scenarios" (Escenarios) y pulse "+". 
 Seleccione una de las condiciones para iniciar el escenario automático. 

           
Change of weather (Condiciones meteorológicas): el escenario se iniciará 
cuando las condiciones meteorológicas coincidan con el parámetro 
seleccionado por el usuario. Por ejemplo, cuando se moja afuera. 
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NOTA 
Para que la automatización se inicie correctamente, asegúrese de 
especificar la dirección exacta del lugar donde se van a leer las 
condiciones meteorológicas. 

 

Schedule (Horario): el escenario se ejecutará a una hora determinada. Aquí 
también puede establecer los días de la semana para repetir el guión. 

 

Device status (Estado del dispositivo): el escenario se iniciará cuando se 
produzca el evento seleccionado. Por ejemplo, cuando la temperatura 
ambiente desciende a 19 °C o cuando el calefactor ha superado el límite de 
consumo de energía establecido por el usuario. 

 

 Pulse "Next" (Siguiente) en la parte superior de la pantalla. 
 

 
 

 Seleccione una de las acciones que se producirán cuando aparezca la 
condición seleccionada anteriormente: 
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Device status (Estado del dispositivo): se producirá el evento seleccionado. 
Por ejemplo, el tipo de calefacción cambiará o la temperatura de 
calentamiento del panel aumentará a 100 °C. 

Select scenario (Seleccionar escenario): se ejecutará un escenario o una 
automatización previamente creada. 

Send notification (Enviar notificación): el usuario recibirá una notificación a 
través del centro de mensajes. 

Delay (Retraso): el tiempo de retraso que se establecerá antes de que se 
active la siguiente acción. En este caso, hay que añadir otra acción después 
del retraso especificado. 

 Pulse "Next" (Siguiente) en la parte superior de la pantalla. 
 Si es necesario, añada una condición y/o acción adicional pulsando "+" en el 

bloque correspondiente. 
 

 
 

 Pulse "Save" (Guardar). 
 Habilite la automatización que ha creado, si es necesario.  
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 También puede activarse posteriormente en "Automation" (Automatización). 

 
Escenario (creación de un escenario manual) 

 Vaya a la pestaña "Scenarios" (Escenarios) y pulse "+". 
 Seleccione la condición "Execute scenario" (Ejecutar escenario). 

 

 Seleccione una de las acciones que se llevarán a cabo una vez iniciado el 
escenario: 

 
Device status (Estado del dispositivo): se producirá el evento seleccionado. 
Por ejemplo, el tipo de calefacción cambiará o la temperatura de 
calentamiento del panel aumentará a 100 °C. 

Select scenario (Seleccionar escenario): se ejecutará un escenario o una 
automatización previamente creada. 

Delay (Retraso): el tiempo de retraso que se establecerá antes de que se 
active la siguiente acción. En este caso, hay que añadir otra acción después 
del retraso especificado. 
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 Pulse "Next" (Siguiente) en la parte superior de la pantalla. 
 Si es necesario, añada una acción adicional pulsando "+" en el bloque 

correspondiente. 

 
 

 Pulse "Save" (Guardar). 
 El escenario creado aparecerá en la sección "Scenario" (Escenario).  

 
Para ejecutar un escenario, haga clic en su imagen en la lista. 

Para realizar cambios en el escenario creado, pulse "" sobre él. 
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